
 

  

 به نام خدا

نفر از بچه هاي پایه هشتم  : بیست جامعه آماري

 مدرسه میزان

 ده سوال دو الی چهار گزینه ايتعداد سوال : 

 

 پارسا طاهري

 درس روش تحقیق ( تحیق میدانی )
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم

بسیار زیاد زیاد متوسط کم

به نظر شما استفاده از فضاي مجازي بدون نظارت خانواده چقدر می تواند آسیب  

 اجتمایی ، روانی و تحصیلی به نوجوانان وارد کند؟ هاي 

نمودار هاي بالا اکثر بچه معتقدند که استفاده از فضاي مجازي بدون نظارت والدین  با توجه به 

 باعث مشکلات روانی و... براي نوجوانان می شود 
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15کمتر از ( کم 
)دقیقھ 

پانزده ای شصت 
دقیقھ

شصت الی صد و 
بیست دقیقھ

ت بالای صد و بیس
دقیقھ

)دقیقھ 15زیر ( کم  پانزده الی شصت دقیقھ

شصت الی صد و بیست دقیقھ بالای صد و بیبست دقیقھ

 به طور میانگین روزانه چقدر از فضاي مجازي استفاده می کنید؟ 

 تقریبا ساعت استفاده بچه ها از فضاي مجازي بین پانزده الی نود دقیقه است نمودار با توجه به 
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بلھ نسبتا خیر

بلھ نسبتا خیر

آیا خانواده شما به شما اجازه استفاده از فضاي مجازي را به طور مستقیم ( با 

 نظارت محدود ) می دهد؟

جامعه آماري من می توانند به طور  نمودار هاي بالا  به طور تقریبی دانش آموزان با توجه به 

 مستقیم از فضاي مجازي استفاده کنند 
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بلھ خیر

بلھ خیر

آیا مدرس میزان توانسته است بستري مناسب براي استفاده سالم از فضاي مجازي 

 در ( مثلا سایت مدرسه ) بین دانش آموزان ایجاد کند؟ 

معتقدند که تلاش هاي مدرسه میزان در  نمودار هاي بالا حدود سه چهارم بچه ها با توجه به 

 جهت ایجاد بستر مناسب براي استفاده از فضاي مجازي در بین دانش آموزان مفید بوده 
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بلھ خیر

بلھ خیر

 به نظر شما نوجوانان باید تلفن همراه شخصی داشته باشند؟ 

بیشتر از نصف بچه ها معتقدند که نوجوانان نباید تلفن همراه  نمودار هاي بالا تقریبا با توجه به 

 داشته باشند 



 

  

0

2

4

6

8

10

12

14

16

بلھ خیر

بلھ خیر

 آیا شما تلفن همراه هوشمند ( تبلت و یا هر چیزي شبیه به این ) شخصی دارید؟ 

نمودار هاي بالا حدود سه چهارم بچه ها تلفن همراه شخصی دارند  ( اکثر بچه ها  با توجه به 

 د ) تلفن همراه شخصی دارن
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با نظارت حداکثری 
والدین

با ورود غیر مستقیم 
والدین

بدون نظارت والدین

با نظارت حداکثری والدین با ورود غیر مستقیم والدین

بدون نظارت والدین

کدام یک از چهار چوب هارا براي استفاده از فضاي مجازي در بین نوجوانان  

 ترجیح می دهید؟ 

  نمودار هاي بالا اکثر بچه ها تمایل دارند که والدین به طور غیر مستقیم بر فعالیت با توجه به 

 هایشان در فضاي مجازي نظارت داشته باشند 
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با نظارت حداکثری 
والدین

با ورود غیر مستقیم 
والدین

بدون نظارت والدین

با نظارت حداکثری والدین با ورود غیر مستقیم والدین

بدون نظارت والدین
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بلھ خیر

بلھ خیر

آیا شما وسائل ( تلفن همراه ، رایانه ، تبلت )  و... دارید که از طریق آن بتوانید  

 در فضاي مجازي فعالیت کنید؟ 

اینکه همه بچه ها جواب (( بله )) را به این سوال دارند نتیجه می گیریم که همه بچه  با توجه به 

 با ( تلفن همراه و... ) در فضاي مجازي فعالیت کنند  می توانند
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کاملا مخالفم ه لزومی بھ استفاد
نمی بینم

نسبتا موافقم ی نیاز بھ استفاده م
بینم

کاملا مخالفم لزومی بھ استفاده نمی بینم

نسبتا موافقم نیاز بھ استفاده می بینم

 نظر شما در مورد نیاز به استفاده از فضاي مجازي در بین نوجوانان چیست؟ 

نتیجه می گیریم اکثر بچه ها به طور تقریبی معتقدند که نوجوانان نیاز به  با توجه به نمودار 

 استفاده از فضاي مجازي را دارند
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خیلی زیاد زیاد متوسط کم

خیلی زیاد زیاد متوسط کم

به نظر شما بهره گیري از فضاي مجازي و استفاده از آن چقدر می تواند به رشد اجتماعی و  

 تحصیلی نوجوانان کمک کند؟ 

با توجه به نمودار بالا اغلب بچه ها گزینه هاي زیاد و خیلی زیاد را انتخاب کردند پس می توان  

از فضاي مجازي می تواند به رشد  نتیجه گرفت قریب به اتفاق بچه ها معتقدند که بهره گیري 

 تحصیلی و اجتماعی نوجوانان کمک کند 


